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Začínáme

V zahraničí je křesťanská filmová produkce zcela běžnou součástí pastorace. Již od 1. prosince si

budou moci diváci i u nás a na Slovensku spustit filmy z nové streamovací služby, která lidem

zprostředkuje hodnotné, inspirativní a duchovní filmy.

Filmy, které nasytí duši - slogan nové služby, která divákům nabídne pohodlný přístup k filmům,

dokumentům a seriálům s křesťanskými hodnotami. Na Filmaně najdou předplatitelé

videoobsah, který jim nepřinese pouze zábavu, ale také zajímavou inspiraci a přiblížení k Bohu.

Na začátku tato služba nabídne převážně zahraniční filmy. Pečlivě vybrané snímky dostanou

zejména české titulky. Katalog filmů se bude postupně rozšiřovat nákupem nových licencí a

realizační tým doufá, že se nakonec dostane i k realizaci jejich dalšího snu: prostřednictvím

Filmany produkovat i vlastní duchovní filmy a seriály.

Filmové tipy

Jen Samé Krásné Věci je italský rodinný film, který komediálním způsobem ukazuje, jak
dobrodružný život může zažívat početná pěstounská rodina a měnit svým příkladem i svět kolem
sebe. Filmový zážitek a téma pěstounské péče si navíc můžete doplnit krátkým dokumentem s
názvem Svět bez sirotků, který poskytuje vizi toho, jak by církev a lidé v ní měli přistupovat k
opuštěným dětem. Trilogii zaměřenou na péči o opuštěné děti můžete ještě završit silným
dokumentem českého novináře Tomáše Etzlera s názvem Nebe. V jinak sobecké a
anonymizované čínské společnosti se Tomáš zaměřil na ostrov lásky a milosrdenství, který
představuje domov pro opuštěné postižené děti, který provozují řádové sestry.
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https://www.csfd.cz/film/722607-jen-same-krasne-veci/prehled/
https://www.imdb.com/title/tt9012196/?ref_=nv_sr_srsg_0_tt_1_nm_0_q_world%2520without%2520orphanss


Na Filmaně nebudou chybět ani opravdové velkofilmy z těch největších světových produkcí. Těšit
se tak můžete například na snímek Mela Gibsona - Umučení Krista popisující poslední Ježíšovy
hodiny. Válečný film Hacksaw Ridge, skutečný příběh mladého amerického adventisty Desmonda
Dosse, který přesto že mu jeho přesvědčení nedovolilo vzít do ruky zbraň, nastoupil do armády
jako medik a v Pacifiku hrdinsky zachraňoval své kamarády v boji. Hvězdně obsazený snímek
Mise nás zase přesune do hlubiny Amazonských pralesů, kde se dva misionáři rozhodli přinést
Krista. O stejné téma se opírá také film světového režiséra Martina Scorseseho Mlčení, který
ukazuje těžké osudy misionářů, kteří křesťanství hlásali na japonských ostrovech.

Inspiraci je na Filmaně možné načerpat také z řady životopisných filmů, které nám na příkladu
svatých pomohou ukázat, že nejen my ve svých životech zažíváme obtíže, ovšem stejně jako naši
světci máme možnost vše odevzdat a těšit se boží lásce a vedení. Film Ignác z Loyoly nám ukáže,
že nikdy není pozdě na to, otočit svůj život naruby a plně se zasvětit Kristu, filmy o životě kněze
Pedra Povedy, svaté Terezie z Avily nebo Maxmilána Kolbeho jsou svědectvím toho, že co Bůh,
řídí, dobře řídí, urputnost a vůle těchto světců se promítla v jejich díle natolik, že plody které tito
lidé na světě zaseli sklízíme dodnes.

Jedno z témat, které se prolíná více filmy, a které díky tomu tak může divák nazírat z různých
úhlů je téma zjevení. Film Fatima nás zavede do portugalské vesničky, kde se třem pasáčkům
zjevila panna Maria. Pohled z jiné perspektivy nabízí poté film Zjevení, který je vyprávěn z
pohledu investigativního novináře, snažícího se jeden takový zázrak vyvrátit. Tématiku zjevení
poté můžete završit dokumentem Ivetka a hora, který popisuje život a vidění slovenské dívky. Ať
už je divákův názor na zjevení jakýkoliv, věříme, že každý z těchto filmů dokáže přinést zajímavý
pohled a inspiraci k zamyšlení.

“Nesmíme zapomenout ani na blížící se svátky, Vánoční večery s rodinnou si tak můžete
zpříjemnit několika filmy s vánoční tématikou - kromě české vánoční klasiky dvou dílů Anděla
Páně se můžete těšit na dva filmy, které vyprávějí o autorech známých vánočních koled. Snímek
Tichá noc nás přenese do rakouského městečka Oberndorf, kde v 19. století kněz Joseph Mohr
poprvé na papír napíše verše jedné z nejkrásnějších koled. Film I Heard the Bells je příběhem
amerického básníka Henryho Longfellowa, který i přes jeho životní strasti zůstal věrný Bohu, a
právě jako oslavu jedné z jeho životních krizí napsal známou americkou koledu.” Představuje
programovou nabídku Karel Studený, který má na starosti akvizici obsahu.
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https://www.csfd.cz/film/70199-umuceni-krista/prehled/
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Předplatné

Předplatné bude 149 Kč za měsíc, případně výhodnější roční předplatné za 1490 Kč. Předplatné

můžete někomu věnovat i jako dar nákupem dárkového voucheru, který vám zdarma zašleme

poštou. Každý divák svým příspěvkem pomáhá získat další hodnotné filmy a udělat Filmanu

lepší pro všechny. Děkujeme všem dárcům a podporovatelům, díky kterým můžeme projekt

spustit. Více než 500 lidí podpořilo rozjezd Filmany na portálu Donace.cz, kde se podařilo vybrat

bezmála milion korun. “Této podpory a důvěry si moc vážíme. Celkový rozpočet pro rozjezd

platformy jsou vyšší jednotky milionů.” doplňuje jeden ze zakladatelů, Jan Perout.

Průzkum

Duchovní témata ve filmu si získávají pozornost i srdce diváků po celém světě a Česko ani
Slovensko v tomto ohledu nejsou výjimkou. Podle našeho nedávného průzkumu, do něhož se v
Česku přihlásilo 850 respondentů a na Slovensku dokonce 1350 respondentů křesťanského
vyznání, můžeme s vysokou mírou jistoty říct, že křesťanské a duchovní filmy získávají v našem
kraji stále větší popularitu.

Filmy s křesťanskou tematikou budí zájem

Výzkum ukázal, že 50,7 % všech dotazovaných v Česku i na Slovensku pravidelně volí filmy s
křesťanskou tematikou, když hledají žánr, s nímž by mohli příjemně a smysluplně trávit svůj
volný čas. Větší část této skupiny (37,4 % všech dotazovaných) vyhledává filmy s křesťanskou
tematikou každý měsíc a zbytek (13,2 % všech dotazovaných) dokonce hledá tyto filmy každý
týden!

Tyto výsledky jednoznačně ukazují, že duchovní obsah má své věrné publikum, které skutečně
nachází smysl a potěšení ve sledování tohoto žánru.

Popularita streamovacích služeb v Česku a na Slovensku

Další zajímavý trend a potenciál pro zavedení nové služby s křesťanskými filmy můžeme
pozorovat ve všeobecné popularitě různých streamovacích služeb: téměř polovina dotazovaných
(přesně 38,8 %) si předplácí některou ze běžných streamovacích platforem.

Popularita jiných streamovacích služeb představuje významnou příležitost pro šíření
křesťanských a duchovních filmů. Nová platforma Filmana může stavět na principu, který je
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divákům známý odjinud, a díky tomu jim umožní pohodlně najít obohacující a inspirativní
křesťanské filmy.

Filmana vyplní prázdné místo

Pro nás nejpřekvapivější výsledek výzkumu spočívá v tom, že 87,2 % dotazovaných věřících
uvažuje nad předplacením platformy specializující se na křesťanské filmy. To jasně ukazuje nejen
na připravenost na příchod nové služby, ale také na vysokou míru zájmu, která by se dala nazvat
až “hladem po duchovním filmovém obsahu”.

Tento trend by mohl být důsledkem hledání diváků po hlubších, smysluplných zážitcích a
příbězích, které nabízejí zejména křesťanské filmy.

Rozšiřující se svět křesťanského filmu

Kromě sledování online trendů a náklonnosti českého a slovenského publika k vyhledávání
duchovních filmů ukázala naše analýza také zajímavé informace o tradičních platformách a
televizních kanálech.

Třetina respondentů (34,8 %) pravidelně sleduje křesťanskou televizi – tento podíl naznačuje, že
tradiční média stále neztrácejí svůj význam a někteří diváci upřednostňují televizi pro přístup k
obsahu s křesťanskou tematikou, ačkoli se moderní streamovací služby stávají stále
populárnějšími.

“Vzhledem k omezením, která plynou ze sledování tradiční televize (omezený výběr zahraničních
filmů a velmi limitovaná možnost volby, na co se divák může dívat), vnímáme i zde silnou
příležitost k tomu, dát divákům možnost volby a pestrou paletu obsahu, který jim bude k
dispozici.” uzavírá Ondřej Koláček, člen týmu Filmany.

Otevřenost a připravenost diváků

Celkově lze z průzkumu vyčíst, že křesťanské a duchovní filmy jsou téma, které u věřících diváků
rezonuje. Oproti tomu je zřejmé, že místo pro sledování tohoto obsahu online zásadně chybí.
Pravidelné hledání, oblíbenost online streamovacích služeb a zájem o předplatné specializované
na křesťanský obsah jsou jasnými známkami rostoucího trendu.

Pro tvůrce obsahu i poskytovatele streamovacích služeb jako je Filmana to může být
povzbuzující signál, že existuje silná poptávka po kvalitních křesťanských a duchovních filmech.
Tato dynamika, otevřenost a ochota otevírá nové příležitosti k šíření křesťanských hodnot,
evangelia a inspirativních myšlenek.
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Filmana má za sebou úspěšnou crowdfundingovou kampaň a přitáhla pozornost nejen
jednotlivců coby budoucích předplatitelů, ale i několik významějších podporovatelů, bez jejichž
přispění by platforma nemohla vznikout.

To vše může být pro nás pro všechny silným signálem, že nová streamovací platforma s
křesťanskými filmy rozhodně má v Česku a na Slovensku své místo.
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